
DZIEŃ 1 - ROZWIĄZANIE PRZYKŁADU NR 2



Całkowite koszty jednostki „Budex” w kolejnych okresach 
sprawozdawczych kształtowały się następująco:

Przykład nr 2 metoda dwóch punktów
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Wielkość produkcji Koszty

9000 73 500

8000 69 500

12 000 85 500

15 000 97 500

Wykalkuluj wartość jednostkowego kosztu zmiennego oraz 
całkowitego kosztu stałego.
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Przykład nr 2 metoda dwóch punktów

J.K.Z =
KC2 - KC1

Q2 - Q1

KS = KC - Q x J.K.Z

Wielkość produkcji Koszty

9000 73 500

8000 69 500

12 000 85 500

15 000 97 500

J.K.Z =
97 500 -  69 500

15 000 - 8 000
= 4 zł

KS = 69 500 - 8 000 x 4 37 500 zł=
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